

Podstatná žádost o změnu č. 4

Žádost o prodloužení fyzické realizace projektů ve SC A1, A2, A3 a SC C1

Příslušnost ke komponentě NPO:	3.2. Adaptace školních programů
Příslušnost k reformě NPO	3.2.1 Transformace vysokých škol s cílem adaptace na nové formy učení a měnící se potřeby trhu práce
Identifikace opatření:	Výzva k předkládání návrhů projektů v rámci Národního plánu obnovy pro oblast vysokých škol pro roky 2022–2024
Číslo projektu:	NPO_VŠTE_MSMT-16600/2022
Název projektu:	VŠTE – Národní plán obnovy
Název příjemce:	Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích
Sídlo příjemce:	Okružní 517/10, 370 01 České Budějovice
IČO příjemce:	75081431

Prodloužení fyzické realizace projektů ve SC A (A1, A2, A3) do 31. 12. 2024

K prodloužení fyzické realizace projektů v SC A1 Digitalizace vzdělávací činnosti a studijních agend a SC A3 Tvorba nových profesně zaměřených studijních programů přistupujeme z důvodu časové a administrativní náročnosti procesu realizace zadávacích řízení, následné instalaci a uvedení do provozu v souvislosti s dokoupením požadovaného HW a SW a další techniky pro zajištění digitálních forem výuky na VŠTE. K prodloužení fyzické realizace projektu SC A2 Rozvoj v oblasti distanční výuky, online výuky a blended learningu dochází z důvodu administrativní náročnosti procesu nahrávání vytvořených digitálních studijních předmětů a materiálů do systému IS VŠTE, kdy aktuálně je tak učiněno u nadpoloviční většiny, ale delší časový úsek pomůže ke zkvalitnění celého procesu i s ohledem na aktuální kapacitu zaměstnanosti VVŠ.

To znamená, že zbývající výstupy u SC A1 č. 1, 2 a 3 budou splněny nejdéle k výše uvedenému datu. U SC A3 dochází k prodloužení výstupu č. 2 a u SC A2 dochází k prodloužení výstupu č. 1.

Prodloužení fyzické realizace projektu ve SC C1 do 30. 9. 2024

K prodloužení u SC C1 přistupujeme z důvodu pracnosti jednotlivých činností a nutnosti získat více času pro závěrečné práce zahrnující mimo jiné export velkého množství dat do obou IT systémů (on-line katalogu i informačního systému školy), zpožděním některých prací, kterému nebylo možné předejít (komunikace koordinátora projektu s Evropskou komisí ohledně využití evropských číselníků použitých v mikrocertifikátech, výměna na pozici manažera projektu) i celkové souslednosti, kdy některé práce na sebe navazují a není možné je dokončit bez předchozích pracovních činností.

U zbývajících výstupů tedy prodlužujeme termín plnění (v souladu s koordinující VŠ) do 30. 9. 2024.

Uvedené změny nebudou mít negativní dopad na realizaci projektu ani na plnění cílů. Všechny výstupy budou splněny do data ukončení fyzické realizace projektu.

Příloha s názvem VŠTE – Formulář návrhu projektu ve specifickém cíli A: Transformace formy a obsahu vysokoškolského vzdělávání byla upravena, konkrétně úpravy proběhly na str. 1, 12, 13, 32, 45, 46 a 47 tohoto dokumentu, kdy byly změněny termíny dosažení výstupů.

Příloha s názvem VŠTE C1-Zlepšení prostupnosti vzdělání na úrovni vysokých škol pomocí mikrocertifikátů (microcredentials) byla taktéž upravena, konkrétně na str. 1, 3 a 4.

Všechny změny řešené v rámci této žádosti o změnu jsou v dokumentech vyznačeny žlutě. Přílohy formulářů (v revizní verzi) jsou přílohou č. 1 a 2 Žádosti o podstatnou změnu.

V Českých Budějovicích dne 10. 4. 2024

Podpis

doc. Ing. Vojtěch Stehel, MBA, PhD.
rektor